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MDŽ  NA ZÁMKU  RÁJEC  S KAMÉLIAMI, 
ČOKOLÁDOVÉ  KRÁĽOVSTVO  A  BAŤOV  ZLÍN 

                                        
   Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“ 

  TERMÍN: 7.3.2026 
CENA: 42 € 

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta upravíme cenu podľa skutočných km 

PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 6,15 hod., možnosť nástupu po Dubnicu nad Váhom. Po príchode do Rájce nad Svitavou prehliadka zámku, 

ktorý je nazývaný architektonickým skvostom Moravy. Je to zámok francúzskeho typu s jedinečnou architektúrou, prepychovo 

zariadenými interiérmi, vybudovaný v štýle Ľudovíta XVI. Nachádza sa tu bohatá zbierka orientálneho porcelánu, obrazáreň s 

dielami slávnych európskych umelcov obdobia baroka a romantizmu, výnimočná knižnica, kaplnka... 

Zámok je však unikátny aj svojou zbierkou kamélií, nájdete tu cca 400 klasických, aj tých menej známych druhov. Brány zámku 

sa otvárajú výnimočne pred sezónou – len pri tejto príležitosti. Najkrajšie, najväčšie a najvzácnejšie exempláre kráľovnej zimných 

kvetov sa vám predstavia v historických priestoroch zámku prekrásne aranžované. Aj prehliadka zámku je iná – v každej miest-

nosti je sprievodca, ktorý vás oboznámi s históriou a súčasne s výzdobou. V zámockom skleníku si môžete pozrieť pestovanie 

kamélií a kúpiť sadenice. Výstava je spojená s poradenstvom a ukážkou aranžovania. Kvitnúce kamélie zdobia reprezentačné sály 

prízemia, v interiéroch uvidíte kríky až 60 ročných rastlín, ale i nové, vyšľachtené odrody zo zámockého záhradníctva.  

 

Pokračovanie do mesta Tomáša Baťu – Zlína, nazvaného Amerikou v Čechách, ktorý ho premenil na moderné záhradné mesto 

plné osobitej architektúry, typických domčekov, moderných tovární, škôl, filmových ateliérov a kina najväčšieho v Európe. Naj-

skôr zamierime do Obuvníckeho múzea s expozíciou obuvi od najstarších dôb až po súčasnosť, dieľňou majstra obuvníka, ná-

strojmi a strojmi, ktoré obuvníci používali pri svojej práci. Dozviete sa či, boli obuvníci chudobní alebo bohatí, na čo slúžila 

fidlovačka, že obuv z pštrosieho pera alebo z ľudských vlasov sa používala hlavne na rituálne účely a ďalšie zaujímavosti. Veľká 

pozornosť je venovaná originálom a replikám obuvi z celého sveta, je tu i najstarší originál z konca 16. st., zaujímavosťou sú 

indiánske mokasíny zdobené perličkovou výšivkou, z obdobia čínskeho cisárstva i africké sandály a kolekcia obuvi firmy Baťa. 

Jedinečný bude i výstup na Zlínsky mrakodrap, ktorý v tých časoch patril medzi najvyššie v Európe. Nečaká na vás množstvo 

schodov, ale originálny výťah – pojazdná kancelária bývalého šéfa firmy, vybavená okrem pracovného stola i klimatizáciou a 

umývadlom. Z terasy mrakodrapu si môžete vychutnať pohľad na mesto zo všetkých svetových strán. Obdivovať budete typickú 

zlínsku architektúru, známe „tehlové domčeky“, či vilu rodiny Baťovcov. V Zlíne má pôvod svetové obuvnícke impérium, tu sa 

začiatkom 20.st. pustila jedna šusterská rodina do šitia plstených papučí. Zakladateľ Tomáš Baťa sa čoskoro stal priekopníkom v 

oblasti moderných technológií, organizácie výroby, reklamy, marketingu a starostlivosti o zamestnancov.  

 

Sladkou bodkou bude návšteva Čokoládového kráľovstva, kde sa dozviete zaujímavosti o histórii čokolády, pestovaní a spraco-

vaní kakaových bôbov, ale nazriete aj do výroby lahodnej čokolády, ochutnáte tú, z ktorej sa vyrábajú pralinky. Spoznáte prácu s 

pralinkovými a figúrkovými formani a na záver prezentácie ochutnáte čerstvú pralinku pripravenú počas vašej návštevy. 

Odchod na Slovensko. 

 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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